

傳真及電郵

致 香港特別行政區立法會
環境事務委員會

由環保觸覺撰寫

支持禁止在海岸公園進行商業捕魚

本會環保觸覺（www.greensense.org.hk）為本港非牟利綠色團體，致力透過調查、教育及協商，向廣大市民及企業傳遞環保訊息。

本會強烈支持禁止在海岸公園進行商業捕魚，基本上，商業捕魚和保護海洋生態本就是互相矛盾的活動，政府應該落實執行去年施政報告內提出的建議，使得現時的海岸公園及海岸保護區內的海洋生態能不受干擾，得到真正的保護。

作為一個高密度發展的城市，本港的郊野和海洋地區是非常珍貴的自然生態，但過去政府對於海岸公園的管理措施，早已被詬病只算是海洋保育工作的基本功，不能對海洋資源做到長遠保育，例如無法有效改善近岸排放污水的問題，或以種種藉口支持水質不會受破壞的評估，容許海岸公園附近進行卸置污染泥料這種傾倒垃圾入海的工程，同時只顧以推動大規模海上跨境基建工程來振興經濟，遑論使海岸公園成為真正海洋性魚類及貝類的孕育場所，及使各類海洋生物，尤其被列為國家一級保護動物，亦是瀕危野生動物國際貿易公約所列入保護動物之一的中華白海豚，不受威脅地棲息及覓食。

商業捕魚對海底生物棲息地和珊瑚礁生態，會造成相當大的破壞，一旦珊瑚和其他食物鏈基層的生物數量持續減少，漁業資源的恢復便只是空談。

環保觸覺主席
譚凱邦先生

二零零九年十二月八日

聯絡方法：
電話：8100 4877
傳真：3011 9577
電郵：info@greensense.org.hk